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LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL BISTRITA, în calitate de Beneficiar, anunță demararea
proiectului "AGRISMART- INOVARE SI EDUCAȚIE ÎN AGRICULTURĂ", cod proiect 30,
proiect finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici
pentru noua generație Componenta C15: Educație Reforma 7. Reforma guvernanței
sistemului de învățământ preuniversitar și profesionalizarea managementului Investiția 18.
Program de instruire și mentorat pentru manageri și inspectori școlari, Apel "Granturi pentru
unitățile de învățământ pilot".

Proiectul se desfășoară în perioada DECEMBRIE 2024 - MARTIE 2026, valoarea totală a
contractului de finanțare fiind de 955.160,00 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii
Europene - Următoarea Generație UE.

Obiectivul general al proiectului: Transformarea fundamentală a procesului educațional
prin implementarea unor practici inovative și adaptabile în cadrul unității de învățământ.
Proiectul vizează să răspundă nevoilor specifice identificate și să contribuie la dezvoltarea
unui mediu educațional echitabil și de calitate, aliniat cu cerințele societății moderne și ale
pieței muncii.

În cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor obiective:
     •     Actualizarea și diversificarea curriculumului pentru a reflecta nevoile și cerințele
actuale ale pieței muncii și ale societății moderne.
     •     Crearea unor oportunități adecvate de dezvoltare profesională și mentorat pentru
cadrele didactice și managerii școlari, îmbunătățind astfel calitatea actului educațional
     •     Asigurarea incluziunii complete a elevilor cu cerințe educaționale speciale (CES) în
învățământul de masă, oferindu-le suportul necesar pentru a-și atinge potențialul maxim

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL BISTRITA
MUN. BISTRIȚA, DR.TÂRPIULUI NR 21
Telefon: 0745375134
Email: director@agricolbistrita.ro
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